
    がつ   にち  なまえ（              ） 
             

        
        
    

 １⃣ あおい とりが ４わ います。 
   あかい とりが ３わ います。 
   とりは、ぜんぶで なんわ いますか。 

     しき                    こたえ        

 ２⃣ しろい いぬが ８ぴき います。 
   くろい いぬが ２ひき います。 
   どちらが なんびき おおいでしょうか。 

     しき               
   こたえ 

                    が      おおい。 

 ３⃣ さくらんぼが９こあります。 
   ８こ たべると、 のこりは なんこになりますか。 

     しき                    こたえ         

 たしざん 
 〇あわせると 
 〇ぜんぶで 

 ひきざん 
 〇のこりは 
 〇ちがいは 
 〇どちらが　おおい 



    がつ   にち  なまえ（              ） 
             

 １⃣ おにぎりが ７こ あります。 
         ３こ たべました。 
   のこりは なんこ ですか。 

     しき                    こたえ         

 ２⃣ てんとうむしが ４ひき います。 
           ５ひき きました。 
   ぜんぶで なんひき ですか。 

     しき                    こたえ         

 ３⃣  しろい ねこが ２ひき います。 
   くろい ねこが ８ひき います。 
   ちがいは なんひき ですか。 

     しき                    こたえ         

 たしざん 
 〇あわせると 
 〇ぜんぶで 

 ひきざん 
 〇のこりは 
 〇ちがいは 
 〇どちらが　おおい 



    がつ   にち  なまえ（              ） 
           

       
       
       
   

 １⃣ かめ が３びき います。 
       ５ひき きました。 
   あわせると なんびきに なりますか。 

     しき                    こたえ         
             

 ２⃣ けえきが ９こ あります。 
        ３こ たべました。 
   のこりは なんこ ですか。 

     しき                    こたえ         

 ３⃣ しろい さかなが ３びき います。 
   あかい さかなが ８ぴき います。 
   どちらが なんひき おおいでしょうか。 

     しき               
   こたえ 

                    が      おおい。 

 たしざん 
 〇あわせると 
 〇ぜんぶで 

 ひきざん 
 〇のこりは 
 〇ちがいは 
 〇どちらが　おおい 



    がつ   にち  なまえ（              ） 
             

       
       
       
   

 １⃣ しろい くまが ８ぴき います。 
   くろい くまが ２ひき います。 
   どちらが なんびき おおいでしょうか。 

   
     しき               
   こたえ 

                    が      おおい。 

 ２⃣ ぱん が ３こ あります。 
        ４こ もらいました。 
   ぜんぶで なんこ になりますか。 

     しき                    こたえ         
             
              
 ３⃣ あめが ３こ あります。 
       ５こ もらいました。 
   あわせると なんこ ですか。 

     しき                    こたえ         

 たしざん 
 〇あわせると 
 〇ぜんぶで 

 ひきざん 
 〇のこりは 
 〇ちがいは 
 〇どちらが　おおい 



    がつ   にち  なまえ（              ） 
             

 １⃣ けえきが ９こ あります。 
        ３こ たべました。 
   のこりは なんこ ですか。 

     しき                    こたえ         

 ２⃣ かぶとむしが ４ひき います。 
          ５ひき もらいました。 
   ぜんぶで なんひき ですか。 

     しき                    こたえ         

 ３⃣  しろい ねこが ２ひき います。 
   くろい ねこが ９ひき います。 
   どちらが なんびき おおいでしょうか。 

     しき               
    
   こたえ 
                    が      おおい。 

 たしざん 
 〇あわせると 
 〇ぜんぶで 

 ひきざん 
 〇のこりは 
 〇ちがいは 
 〇どちらが　おおい 



    がつ   にち  なまえ（              ） 

        
        
       

 １⃣  しろい いぬが ２ひき います。 
   くろい いぬが ８ひき います。 
   ちがいは なんひき ですか。 

     しき                    こたえ         

 ２⃣ こどもが ９にん います。 
        ３にん かえりました。 
   のこりは なんにんに なりますか。 

     しき                    こたえ         

 ３⃣ かに が ４ひき います。 
        ３ひき きました。 
   あわせると なんびきに なりますか。 

     しき                    こたえ        

 たしざん 
 〇あわせると 
 〇ぜんぶで 

 ひきざん 
 〇のこりは 
 〇ちがいは 
 〇どちらが　おおい 


